
MINISTÉRIO DO ESPORTE
SECRETARIA NACIONAL DE ESPORTE EDUCACIONAL
COORDENAÇÃO-GERAL DE EVENTOS E SUPRIMENTOS

PROJETO SEGUNDO TEMPO / RECREIO NAS FÉRIAS 

Janeiro/2010

FORMULÁRIO DE REGISTRO E AVALIAÇÃO POR CONVÊNIO

Este formulário deverá ser preenchido pelo coordenador geral do Recreio nas Férias, imediatamente após 
o término do Projeto, e encaminhado ao Ministério do Esporte em até 5 dias úteis.

I - DADOS GERAIS DO CONVÊNIO

Entidade: ____________________________________________________________________________

Número do Convênio: _____/200_

Coordenador-Geral do Programa Segundo Tempo: ___________________________________________

Telefones para contato: (       )____________________________________________________________

Coordenador-Geral do Projeto Recreio nas Férias: ___________________________________________

Telefones para contato: (       )____________________________________________________________

Projeto Recreio nas Férias

Número total de núcleos: _______ núcleos

Número total de vagas disponibilizadas: _______ vagas

Período de realização do programa: _______________________________________________ 

 II – CONSIDERAÇÕES RELATIVAS AO PROJETO RECREIO NAS FÉRIAS

QUANTO À CAPACITAÇÃO:

a) A capacitação, realizada na cidade, para os coordenadores e monitores dos núcleos, foi:
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(    ) boa          (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: 
____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

QUANTO AO ATENDIMENTO:

a) Quantas crianças e jovens foram realmente atendidos pelo Projeto:

Número de beneficiados efetivamente atendidos:  ___________________________________________

b) De acordo com o número total de vagas disponibilizadas para o Projeto, justifique o número real de 
atendimentos descrito acima:

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

QUANTO À DIVULGAÇÃO DO PROJETO:

a) Para divulgação do Projeto, foram utilizados:

(     ) fôlderes fornecidos pelo ME

(     ) cartazes fornecidos pelo ME

(     ) banners fornecidos pelo ME

(     ) outros meios. Quais?_______________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

QUANTO AOS LOCAIS:

a) Os locais escolhidos foram adequados para a boa realização do Projeto?

(       ) sim

(       ) não – neste caso, comente a resposta: _________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO AO HORÁRIO:

a) O horário proposto para a realização do programa (das 9h às 16h) foi adequado?

(       ) sim

(       ) não – neste caso, comente a resposta: _________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________
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_____________________________________________________________________________________

b) O horário proposto foi cumprido?

(       ) sim

(       )  parcialmente – neste caso, comente a resposta: _________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO AO PASSEIO:

a) A realização do passeio como parte integrante da programação deste Projeto, em sua opinião, foi:

(    ) boa          (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

b) Local(is) visitado(s): _________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

c) O(s) local(is) visitado(s) foi(foram):

(    ) bom         (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

d) O transporte foi:

(   ) próprio   (   ) locado    (   ) parceria (neste caso, especifique a parceria): ________________________

_____________________________________________________________________________________

e) Os transportes utilizados atenderam a demanda do convênio em sua totalidade? 
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(    ) sim (     ) não

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

f) A qualidade do transporte foi: 

(    ) bom         (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO ÀS APRESENTAÇÕES ARTÍSTICAS:

a) Mencione a(s) apresentação(apresentações) artística(s): ______________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

b) Esta(s) apresentação(apresentações) foi(foram):

(      ) contratada(s)

(      ) parceria(s) – neste caso, especifique qual(is) a(s) parceria(s):_______________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

c) Foi(foram) satisfatória(s)?

(      ) sim                  (       ) não

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO ÀS ATIVIDADES:

De acordo com as Diretrizes do Projeto Recreio nas Férias e considerando os formulários preenchidos 
pelos monitores e coordenadores dos núcleos – quanto à metodologia, envolvimento com a comunidade, 
participação de voluntários, adequação das programações ao tema gerador “Meio Ambiente”, integração 
das equipes de monitores-, de forma geral, as atividades realizadas nos núcleos foram satisfatórias?

(      ) sim                  (       ) não
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Comente sua resposta: __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO A ATIVIDADE CULTURAL:

a) Houve parcerias para a realização das atividades culturais nos núcleos?

(   )  sim  - quais? ______________________________________________________________________

                             ______________________________________________________________________ 

(    ) não 

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO À ALIMENTAÇÃO:

a) Qual a composição dos lanches e/ou refeição? ___________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

b) De forma geral, a alimentação oferecida aos participantes foi satisfatória:

(      ) sim                  (       ) não

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
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_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO À ACEITAÇÃO DO PROJETO PELAS CRIANÇAS E JOVENS PARTICIPANTES:

(        ) boa               (         ) regular             (        ) ruim

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

QUANTO À DOCUMENTAÇÃO:

a) O Projeto foi documentado com:

(      ) fotos

(      ) filmagens

b) Algum veículo de comunicação (rádio, jornal, internet e TV) cobriu as atividades desenvolvidas? 

(      ) sim                  (       ) não

Em caso afirmativo, qual (quais)?_________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

DE  MODO  GERAL,  QUAIS  FORAM  AS  DIFICULDADES  ENCONTRADAS  PELOS 
RECURSOS  HUMANOS  (MONITORES,  COORDENADORES  DE  NÚCLEO  E 
COORDENADOR-GERAL)?

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________
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_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

OCORRÊNCIAS (registro de situações não previstas que de alguma forma afetaram o bom andamento 
do Projeto):

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

III  –  CONSIDERAÇÕES  RELATIVAS  À  ATUAÇÃO  DA  SECRETARIA  NACIONAL  DE 
ESPORTE EDUCACIONAL DO MINISTÉRIO DO ESPORTE/SNEED:

a) Organização:

(    ) boa          (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

b) Planejamento:

(    ) bom          (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: 
____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

c) Comunicação:

(    ) boa          (    ) regular          (    ) ruim

Comente sua resposta: 
____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
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d) Fornecimento de materiais esportivos e recreativos:

Os materiais foram entregues no prazo? (    ) sim     (     ) não

Eram de boa qualidade? (    ) sim     (     ) não

Foram suficientes? (    ) sim     (     ) não

Observações:_________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

 

IV – SUGESTÕES PARA AS PRÓXIMAS EDIÇÕES:

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

Agradecemos a sua colaboração!

                                    ,             de                         de 2010.

____________________________________ 
NOME COMPLETO

_________________________________
ASSINATURA
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